
итаги проведен ия мон итори нга удовлетворения насел ения качеством
оказываемых услуг мун и ци пал ьным а втономным учреждением спортивно-
оздоровител ьн ы м компл ексом кледо вая а рена ) Уссур и йского городского округа
flaTa проведения мониторинга: О3.04.2 ot7-o7.04.2OL7 г.

Количество опрошенных: 100 человек.

Мониторинг проводил: л
-,-*/-
(/п

ГЛаВНый специалист 1_ разряда управления , 
,, ,.,, )./ i{: Г, КОрниевская

по делам молодежи, физ. культуры и спорту ',,, ,'l' -r"fОзнакомлены: flиректор МАУ СОК кЛедо вая Ш"tй,, ia_ /-
арена) УГО Р,В. Клиза Инструктор-методист ;}i&Й t' l ' ЬУРЛОВ

., лt€й д" С. Ивер

Мужчина 49%
22. Пол_т-lъ
| Женщина 51%

17-З0 лет
ш возDаст

l 2зо/"

З1-45 лет 5о%
46-60 лет 1,5%

Старше 60 лет 12%

24. Укажите какая ус, пvrа Вам оказывается
Секция хоккея с )о/

Секция фигурного катания з9%
Секция шорт-трека 6%
Услуги тренажерного зала 2%

z5. как вы оценивi

Xopol!.lo

leтe качество услуг

85%
Удовлетвор ител ьно |1%
Неудовлетворительно 4%

26. Осrались ли Вы довольны вниманием и отношением к вам
Доволен t0o%
Недоволен о%
- дежурных администраторов, обслуживающего персонал
Доволен ,___ 96%
педоволен 4%

- тренеров, инструкторов, медицинского персонала

95%ловолен
Недоволен 5%

27, Остались ли Вы довольны Kt lмФортностью оказания
Доволен 97%
Недоволен з%

28. Как часто Вы посец leTe спортичный объект
Каждый день 7%
1 раз в неделю 5%

L] раза в неделю 87%
Редко |%

как Вы оцениваете качество чборки тча летных комнат
Чисто, без замечаний 9t%
имеются небольш ие замечан ия 9%
Не удовлетворен

устраивает ли Вас оасписани 4АУ СОК кЛедовая арена> УГО
98%Устраи вает

Не устрqивает


